	Вариант 1

1.
Даны векторы 
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{–3; 1; 1}.
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Найдите значения т и п, при которых векторы


[image: image10.wmf]a

{–6; п; 1} и 
[image: image11.wmf]b

{т; 16; –2} будут коллинеарными.
	Вариант 2
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Даны векторы 
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Найдите значения т и п, при которых векторы
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{–4; т; 2} и 
[image: image22.wmf]b

{2; –6; п} будут коллинеарными.
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Даны векторы 
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{2; –2; 1}.

Найдите координаты вектора 
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Найдите значения т и п, при которых векторы
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{т; –2; 3} и 
[image: image33.wmf]b

{–8; 4; п} будут коллинеарными.
	Вариант 4
1.
Даны векторы 
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Найдите координаты вектора 
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Найдите значения т и п, при которых векторы
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{–3; 2; п} и 
[image: image44.wmf]b

{т; –6; –3} будут коллинеарными.

	Вариант 5
1.
Даны векторы 
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{2; 3; –4} и 
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{3; –4; 2}.

Найдите координаты вектора 
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 + 
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Даны векторы 
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{4; 3; –1}, 
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{0; 2; –3} и 
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Найдите значения т и п, при которых векторы


[image: image54.wmf]a

{–6; 9; п} и 
[image: image55.wmf]b

{2; т; –6} будут коллинеарными.
	Вариант 6
1.
Даны векторы 
[image: image56.wmf]a

{2; –3; 2} и 
[image: image57.wmf]b

{5; 1; –3}.

Найдите координаты вектора 
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 = 
[image: image59.wmf]a
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[image: image60.wmf]b
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2.
Даны векторы 
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{0; –3; 2}, 
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{1; 2; –2} и 
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{6; 4; 0}.
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Найдите значения т и п, при которых векторы


[image: image65.wmf]a

{т; –6; 4} и 
[image: image66.wmf]b

{–9; п; 6} будут коллинеарными.

	Вариант 1

1.
Даны векторы 
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{2; –4; 3} и 
[image: image68.wmf]b

{–3; 1; 1}.

Найдите координаты вектора 
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 + 
[image: image71.wmf]b

.
2.
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Найдите значения т и п, при которых векторы
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{–6; п; 1} и 
[image: image77.wmf]b

{т; 16; –2} будут коллинеарными.
	Вариант 2
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Даны векторы 
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{–1; 2; 2}.

Найдите координаты вектора 
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[image: image81.wmf]a
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Даны векторы 
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{–3; 1; 0} и 
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Найдите значения т и п, при которых векторы
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{–4; т; 2} и 
[image: image88.wmf]b

{2; –6; п} будут коллинеарными.

	Вариант 3
1.
Даны векторы 
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{–3; 1; 4} и 
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{2; –2; 1}.

Найдите координаты вектора 
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Даны векторы 
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Найдите значения т и п, при которых векторы
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{т; –2; 3} и 
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{–8; 4; п} будут коллинеарными.
	Вариант 4
1.
Даны векторы 
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{–2; 2; 2} и 
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{1; –1; 4}.

Найдите координаты вектора 
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 = 
[image: image103.wmf]a

 – 
[image: image104.wmf]b
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Даны векторы 
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{3; 2; 0}, 
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{9; 0; 3} и 
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Найдите значения т и п, при которых векторы


[image: image109.wmf]a

{–3; 2; п} и 
[image: image110.wmf]b

{т; –6; –3} будут коллинеарными.

	Вариант 5
1.
Даны векторы 
[image: image111.wmf]a

{2; 3; –4} и 
[image: image112.wmf]b

{3; –4; 2}.

Найдите координаты вектора 
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 = 
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 + 
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Даны векторы 
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{0; 2; –3} и 
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Найдите значения т и п, при которых векторы
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{–6; 9; п} и 
[image: image121.wmf]b

{2; т; –6} будут коллинеарными.
	Вариант 6
1.
Даны векторы 
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{2; –3; 2} и 
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{5; 1; –3}.

Найдите координаты вектора 
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 = 
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Даны векторы 
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Найдите значения т и п, при которых векторы
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{т; –6; 4} и 
[image: image132.wmf]b

{–9; п; 6} будут коллинеарными.


_1124314258.unknown

_1124487055.unknown

_1124487307.unknown

_1124487494.unknown

_1124487566.unknown

_1124487249.unknown

_1124314339.unknown

_1124314344.unknown

_1124314111.unknown

_1124314158.unknown

_1124314162.unknown

_1124314176.unknown

_1124314117.unknown

_1124314000.unknown

_1124314050.unknown

_1124313943.unknown

